

Conditions d'utilisation du site Web

Utilisation du site Web

- 1. L'accès et l'utilisation de ce site Web sont soumis aux conditions d'utilisation énoncées ci-dessous. Les réservations effectuées sur ce site Web sont soumises à nos conditions générales de réservation. La société SARL Coolongalook Parc Aventure se réserve le droit de modifier, sans notification préalable, le contenu et la présentation du site. En conformité avec l'article 43 de la loi n°86-1067 du 30 Septembre 1986, il est indiqué que le directeur de la publication du site est Mathieu DUMON. Vous pouvez accéder et utiliser le site Web uniquement conformément aux présentes conditions d'utilisation. L'utilisateur du site Internet reconnaît disposer de la compétence et des moyens nécessaires pour accéder et utiliser ce site.
- 2. Vous avez le droit de télécharger le contenu de ce site Web uniquement à des fins personnelles et non commerciales. Vous ne devez pas copier, reproduire, redistribuer, republier, télécharger, publier, diffuser, transmettre ou autrement utiliser le contenu du site Web autrement que conformément aux présentes conditions d'utilisation ou avec l'autorisation écrite préalable de Coolongalook Parc Aventure.
- 3. Vous acceptez d'accéder et d'utiliser le site Web uniquement à des fins licites et d'une manière qui ne porte pas atteinte, n'inhibe ou ne restreint pas les droits ou l'utilisation du site Web par un tiers. En particulier (et sans limitation), vous ne devez pas utiliser le site Web pour harceler ou causer de la détresse ou des désagréments à quiconque, que ce soit en transmettant un contenu obscène ou offensant ou en perturbant le flux normal de dialogue au sein du site Web.

Clause de non-responsabilité générale concernant le contenu

- 1. Sauf indication contraire, le contenu de ce site Web est fourni de bonne foi et est uniquement destiné à des informations et à des intérêts généraux et ne constitue aucun conseil ou recommandation. De plus, Coolongalook Parc Aventure ne fait aucune déclaration et ne donne aucune garantie quant à l'exactitude, l'exhaustivité ou l'adéquation à quelque fin que ce soit des informations et des graphiques associés publiés sur ce site Web. L'information contenu dans ce site Web peut contenir des inexactitudes techniques ou des erreurs typographiques et Coolongalook Parc Aventure ne garantit pas que les fonctions contenues dans le contenu du site Web seront ininterrompues ou exemptes d'erreurs, ou que les défauts seront corrigés, ou que le site Web ou le serveur qui le rend disponible sont exempt de virus ou de bogues, ou que l'utilisation de ce site Web sera compatible avec tout matériel et logiciel pouvant être utilisé par les visiteurs du site Web. Toute responsabilité de Coolongalook Parc Aventure, quelle qu'elle soit, découlant de telles inexactitudes ou erreurs est expressément exclue dans toute la mesure permise par la loi.
- 2. Ni Coolongalook Parc Aventure ni aucun de ses administrateurs, employés ou autres représentants ne seront responsables des pertes ou des dommages découlant de ou en relation avec l'utilisation de ce site Web. Il s'agit d'une limitation complète de responsabilité qui s'applique à tous les dommages de toute nature, y compris (sans limitation) les dommages compensatoires directs, indirects ou

consécutifs, la perte de revenus de données ou la perte de profit ou les dommages à la propriété et les réclamations de tiers.

3. Nonobstant ce qui précède, aucune des exclusions et limitations de cette clause n'a pour but de limiter les droits que vous pourriez avoir en tant que consommateur en vertu de la loi locale, ou d'autres droits légaux qui ne peuvent être exclus, ni d'aucune manière à exclure ou limiter la responsabilité envers vous, pour des blessures corporelles ou un décès résultant de la négligence de Coolongalook Parc Aventure ou de celle de ses employés ou agents.

Propriété intellectuelle

1. Les éléments de ce site Web, y compris les noms, images et logos identifiant Coolongalook Parc Aventure ou des tiers, ainsi que leurs produits et services, sont soumis et protégés par les droits de propriété intellectuelle (y compris les droits d'auteur sur les bases de données, les droits de conception et les marques déposées) de Coolongalook Parc Aventure et /ou des tiers. Aucune autorisation n'est donnée par Coolongalook Parc Aventure concernant l'utilisation de ces droits de propriété intellectuelle et l'utilisation non autorisée de l'un d'entre eux peut constituer une violation des droits du titulaire, constituer une infraction pénale et donner lieu à une demande de dommages et intérêts. Toute reproduction ou représentation totale ou partielle de ce site par quelque procédé que ce soit, sans l'autorisation expresse de SARL Coolongalook Parc Aventure, est interdite et constituerait une contrefaçon sanctionnée par les articles L335-2 et suivants du Code de la propriété intellectuelle. Les images figurants sur le site sont protégées par le droit d'auteur. Toute reproduction totale ou partielle de ces images, de ces marques ou de ces logos, effectuées à partir des éléments du site, est interdite sans l'autorisation expresse de SARL Coolongalook Parc Aventure, au sens de l'article L713-2 du Code de propriété intellectuelle.

Confidentialité

1. La politique de confidentialité de Coolongalook Parc Aventure fait partie des présentes conditions d'utilisation et disponible sur le présent site web.

Sécurité

- 1. Nous nous engageons à garantir la sécurité de vos informations. Afin d'empêcher tout accès ou divulgation non autorisé, nous avons mis en place des procédures physiques, électroniques et de gestion, appropriées pour sauvegarder et sécuriser les informations que nous collectons en ligne. Coolongalook Parc Aventure fournit des mécanismes sécurisés pour votre réservation en utilisant le dernier logiciel de serveur sécurisé (SSL) qui crypte toutes les informations personnelles que vous saisissez avant de nous les envoyer afin qu'elles ne puissent pas être lues par d'autres lors de leur déplacement sur Internet. Toutes les transactions avec Coolongalook Parc Aventure sont effectuées de manière confidentielle à l'aide d'un serveur sécurisé.
- 2. Les achats par carte de crédit sont généralement protégés contre la fraude, qu'ils soient effectués de manière traditionnelle ou sur Internet, et les consommateurs utilisant leur carte de crédit sont

généralement très bien protégés. Contactez votre société émettrice de carte de crédit pour connaître l'éventail de droits et de protections dont vous pouvez bénéficier.

Autres sites Web

1. Ce site Web contient des liens pour vous permettre de visiter facilement d'autres sites Web susceptibles de vous intéresser. Cependant, une fois que vous avez utilisé ces liens pour quitter ce site Web, vous devez noter que nous n'avons aucun contrôle sur cet autre site Web. Par conséquent, nous ne pouvons être responsables de la protection et de la confidentialité des informations que vous fournissez lors de votre visite sur ces sites Web et ces sites Web ne sont pas régis par les présentes conditions d'utilisation. Vous devez faire preuve de prudence et examiner les pratiques de confidentialité et le contenu du site Web en question.

Cookies

1. Les cookies sont de petits éléments d'information stockés par votre navigateur sur le disque dur de votre ordinateur. Ceux-ci permettent à Coolongalook Parc Aventure de vous identifier si vous revenez sur notre site Web. Nous utilisons ces informations uniquement à des fins d'analyse statistique, puis les données sont supprimées du système. Les cookies nous aident à vous offrir un meilleur site Web en nous permettant de surveiller les pages que vous trouvez utiles. Un cookie ne nous donne en aucun cas accès à votre ordinateur ou à toute information vous concernant, autre que les données que vous choisissez de partager avec nous, dont l'utilisation est régie par notre Politique de confidentialité mentionnée ci-dessus.

Général

- 1. Si l'une de ces conditions est jugée illégale, invalide ou autrement inapplicable en raison des lois de tout État ou pays dans lequel ces conditions sont censées être en vigueur, alors dans la mesure et dans la juridiction dans laquelle cette condition est illégale, invalide ou inapplicable, il sera séparé et supprimé des présentes conditions et les conditions restantes survivront, resteront pleinement en vigueur et de plein effet et continueront d'être contraignantes et exécutoires.
- 2. Ce site est contrôlé et exploité par Coolongalook Parc Aventure depuis ses bureaux en France et s'adresse uniquement aux résidents de France. Ces conditions seront régies et interprétées conformément aux lois françaises et vous vous soumettez à la juridiction exclusive des tribunaux français.